



Pünkösdszombat

„Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: újítsd meg a föld színét!”

www.szentanna.org

A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Boldogságos Szűz Mária, az Egyház Anyja
kedd	Szent Barnabás apostol
csütörtök	A mi urunk, Jézus Krisztus, az örök főpap
szombat	Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnő
vasárnap	Szenháromság vasárnap

Szeretettel köszöntjük azokat,

akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója.

A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi programok

09, vasárnap 17:00	Egyházmegyei szentségimádási napunk, Közös szentségimádás
10, Pünkösdhétfő 10:00	Boldogságos Szűz Mária, az Egyház Anyja szentmise
11, kedd 18:00	A Szent Mónika Társulat találkozója a szentmisével kezdődik.
14, péntek 08:00-17:00	Egésznapos szentségimádás egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért.
14, péntek 17:00	Imaóra a betegekért.
14, péntek 18:45	A családcsoport találkozik.
16, vasárnap 10:00	Te Deum és a Szent Anna Katolikus Iskola ballagása. Nem lesz 9 órás szentmise.
20, csütörtök- 23, vasárnap	Jánoshalmi Napok rendezvénysorozat. Részletek a hirdetőtáblán.
22, szombat 17:00	„Corpus Domini” világméretű szentségimádásra, imaestre kerül sor ismét, Úr Napja ünnepének előestéjén. Ehhez csatlakozunk mi is a kápolnában.
23, vasárnap Úrnapja	Az Úrnap körmenettel végződik a 9 órás szentmise és kezdődik a 10 órás szentmise.

Kérjük, mindkét misére jövők vegyenek részt a körmeneten.
A 10 órás szentmisére jöjjenek előbb kb. 09:45-re.
Amelyik csoportnak van zászlója, azok a köré gyűljenek.
Kérem a sátrak elkészítését és hozzanak virágszirmot is.
Eső esetén nem lesz körmenet.
Köszönet a közreműködésért.

**25, kedd-
29, szombat**

Életmód tábor cukorbetegnek és túlsúlyban élők számára.
Részletek a hirdetőtáblán.

Egyéb

- Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére vasárnap a 9 és a 10 órás szentmise között, és az esti szentmisék előtt fél órával, hétköznap a szentmisék után vagy egyeztetett időpontban. Így is készülünk húsvétra!
- **Elkészült a főbejárati mozgáskorlátozott feljáró.** Adományokat szívesen fogadunk a költségekre a plébánián vagy a templom közepén lévő perselybe. Isten áldjon meg minden adakozót!